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ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 53/2011  απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
             του Δήμου Τρικκαίων »

             Σας διαβιβάζουμε την αριθ. 53/2011  απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του Δήμου Τρικκαίων με θέμα «Χωροθέτηση δραστηριοτήτων του Κέντρου 
Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης από το Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής 
Διαχείρισης και Ανακύκλωσης Συσκευασιών και Αποβλήτων με την επωνυμία 
«Ανταποδοτική Ανακύκλωση Α.Ε.»

     

                                                                                Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

    
                                                                             ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤ. ΛΑΠΠΑΣ

Συνημμένα:
  Απόφαση Ε. Π. Ζ.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθ. 8/2011 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου Τρικκαίων.   
Αριθμ. Απόφ. 53/2011                                                             

                                                
                                                               ΠΕΡΙΛΗΨΗ
                                                                                   

                                                    «Χωροθέτηση δραστηριοτήτων του Κέντρου
                                                        Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης από το 
                                                        Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής 
                                                        Εναλλακτικής Διαχείρισης και Ανακύκλωσης
                                                        Συσκευασιών και Αποβλήτων με την επωνυμία 
                                                        «Ανταποδοτική Ανακύκλωση Α.Ε.».

                                                              

Στα Τρίκαλα σήμερα την 10η του μηνός Μαϊου του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 
μ.μ., συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 21309/5-5-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  τις 
διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του N. 3852/2010, όπως ισχύουν.
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) μέλη ήτοι: 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος 1. Καραγιώργος Ηλίας Μέλος
2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος
3. Τσίνας Δημήτριος                             »
4. Τσιάνας Βασίλειος                            »
5.  Μισυρλής Αχιλλέας                          »
6.  Τσόγιας Δημήτριος                           »
7.  Αναστασίου Χρήστος                        »
8.  Τσιτσιούλας Χρήστος                        »

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 7ο θέμα της
ημερησίας διάταξης, είπε ότι:

         Με την αρίθ. 170/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου λήφθηκε απόφαση για  κατ’ 
         αρχήν έγκριση σύμβασης  Συνεργασίας του Δήμου Τρικκαίων  με το Συλλογικό Σύστημα 
         Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης και Ανακύκλωσης Συσκευασιών και Αποβλήτων  
        «Ανταποδοτική Ανακύκλωση Α.Ε» και εξουσιοδότησε την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σε 
         συνεργασία με τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και τη Δημοτική Κοινότητα Τρικκαίων  να 
         εξετάσουν τις τοποθεσίες  για την εγκατάσταση  του Κέντρου Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης,   
         για να ληφθεί απόφαση σε επόμενο δημοτικό συμβούλιο.  
          Επίσης έθεσε υπόψην της Επιτροπής και την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής  
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         Κοινότητας του Δήμου Τρικκαίων, ο οποίος προτείνει πέρα από τις τρεις αρχικές θέσεις που 
         προέβλεψε η Δημοτική Αρχή, άλλες εννέα θέσεις για μελλοντική τοποθέτηση μηχανημάτων
         από την Ανταποδοτική Α.Ε.
         Προτείνω λοιπόν τις θέσεις που εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο η Δ/νση Καθαριότητας – 
         Περιβάλλοντος και Δημοτικού αμαξοστασίου για την εγκατάσταση αρχικά ενός Κέντρου 
         Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης, με διαστάσεις 4,5m X2,5m στις εξής τοποθεσίες:  

1. Στον χώρο της κεντρικής πλατείας (Λαρίσης & 21ης Αυγούστου)
2. Στον χώρο της πλατείας Μακαρίου (Επί της οδού Καποδιστρίου)
3. Στην συμβολή των οδών Βύρωνος και Κανούτα (απέναντι από την Τράπεζα MARFIN).

Επειδή η θέση αυτή μετά από συζήτηση των μελών της Επιτροπής αμφισβητήθηκε ως προς την 
παρεμπόδιση της εύρυθμης κυκλοφορίας, ο Πρόεδρος πρότεινε ως εναλλακτική αυτής δύο 
πρόσθετες θέσεις α) στην περιοχή Δημοτικού Σταδίου, στην τρίγωνη πλατεία απέναντι από το 
Κτηνιατρείο ή έμπροσθεν του γηπέδου και β) στην περιοχή 1ου Γυμνασίου στην τρίγωνη πλατεία 
μπροστά από το 1ο Γυμνάσιο. 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσει σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της την 
αριθ. 170/2011 απόφαση του Δ.Σ. την εισήγηση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας του 
Τρικκαίων, την πρόταση του Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 
3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Εσηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εγκατάσταση αρχικά ενός Κέντρου   
 Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης,  με διαστάσεις 4,5m X2,5m στις εξής τοποθεσίες:  
       1. Στον χώρο της κεντρικής πλατείας (Λαρίσης & 21ης Αυγούστου)

2. Στον χώρο της πλατείας Μακαρίου (Επί της οδού Καποδιστρίου) και 
3. Αντί της θέσης στην συμβολή των οδών Βύρωνος και Κανούτα (απέναντι από την 

 Τράπεζα MARFIN) για την οποία τα μέλη της Επιτροπής εξέφρασαν επιφυλάξεις (παρεμπόδιση 
της εύρυθμης κυκλοφορίας), προτείνει δύο πρόσθετες θέσεις α) στην περιοχή Δημοτικού 
Σταδίου, στην τρίγωνη πλατεία απέναντι από το Κτηνιατρείο ή έμπροσθεν του γηπέδου και β) 
στην περιοχή 1ου Γυμνασίου στην τρίγωνη πλατεία μπροστά από το 1ο Γυμνάσιο. 

                                   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 53/2011

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ
     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα      /     /2011

           Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

              ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
            ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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